

扶贫贷款不得挪用

□记者 张骞 实习生 汤吉红

本报讯 记者昨天从银监会官方网站了解到,根据银监会通知,扶贫小额信贷不得用于建房、理财、购置家庭用品等非生产性支出,更不能将扶贫小额信贷打包用于房地产开发、基础设施建设等。

据了解,银监会会同多部门于近日下发《关于促进扶贫小额信贷健康发展的通知》(下称《通知》)明确要求,扶贫贷款不得挪作他用;建立完善风险补偿机制,风险补偿金要及时划拨、专款专用,不得与担保金混用。

针对贷款发放不合规,《通知》指出,扶贫小额信贷是给建档立卡贫困户量身定制

的金融精准扶贫产品,各地扶贫部门要加强对扶贫小额信贷和贴息对象的审查,在县乡村三级公告公示,防止非建档立卡贫困户“搭便车”。

在扶贫贷款资金使用上,《通知》要求,扶贫小额信贷不得用于建房、理财、购置家庭用品等非生产性支出,更不能将扶贫小额信贷打包用于政府融资平台、房地产开发、基础设施建设等。“要将扶贫小额信贷精准用于贫困户发展生产或能有效带动贫困户致富脱贫的特色优势产业。”

此外,为了更好地加强商业银行风险管理,《通知》指出,各地财政和扶贫部门要积极推动建立和完善风险补偿和分担机制。风险补偿金要按规定及时拨付到

位,专款专用、专款专用、封闭运行。鼓励开展农业保险保单质押贷款等银保合作模式试点。

对于“不得将风险补偿金混同担保金使用”的规定,记者采访我市一位银行人士得知,这两项资金的设立初衷是不同的。担保金是由政府划拨的针对贫困人群在银行融资时的担保基金;而风险补偿金则是贷款出现风险时,需要政府对银行资产进行风险补偿而设立的专项资金。“此规定主要是保证专款专用。”

《通知》明确,扶贫小额信贷的政策要点是:5万元以下、三年期以内、免担保免抵押、基准利率放贷、财政贴息、县建风险补偿金。

刷农行卡游云台山 88元大礼包回馈客户 旅游路上刷ETC信用卡 过路费也优惠

本报讯 夏天的云台山美不胜收,农行牵手云台山赠送88元大礼包,回馈广大农行客户。

据介绍,凡9月30日前持农行卡(贷记卡、借记卡、准贷记卡)在云台山购票游览的客户,每张卡凭刷卡票据和景区门票可获赠云台大礼包一份,礼包包含景区停车场免1辆车停车费用20元、小寨沟餐饮中心价值38元自助餐一份(就餐时间为10:30至14:30)、云台山西区青龙峡景区价值30元的门票一张。

鹰城人去云台山旅游,大多会开私家车,持农行ETC信用卡上高速公路,除了享受ETC通道的畅通无阻,不用排队外,还可享受高速通行费9折的优惠。即日起至12月31日,持农行ETC信用卡上高速公路,不仅去云台山,去全国各地都可享受此种优惠。

那么如何办理呢?记者从农行平顶山分行了解到,ETC信用卡客户注册并登录农业银行掌上银行,每月可免费领取ETC通行费9折月票,享受当月ETC通行费扣款低至9折优惠,每月设优惠限额。

下载农行掌银APP,用您的ETC信用卡注册,在掌银APP最下方菜单栏中找到“附近”,在“附近”里的“为您推荐”可看到ETC月票。点击“免费领取”并选择您的ETC信用卡号即可领取成功。领取成功后,无需再做特别处理,确保是用该张领了优惠券的ETC信用卡绑定了高速扣费即可。

(边纳颖 张骞)

炎炎夏日 凉茶温暖人心

中原银行平顶山光明路支行设立了环卫工人饮水点,用一杯凉茶温暖人心。环卫工人可来喝水,也可坐在中原银行的贵宾服务区休息。

(李晓露)



“中银E贷”提款有礼

本报讯 “你用款,我送礼”,对,你没有看错!中国银行于8月15日至9月14日举办“中银E贷”提款有礼活动,只要您是首次提款客户,且首笔提款6666元,那么,按提款时间排序前500名,均可获得“用款奖”——1G手机流量,先到先得。

另外,首次提款且首笔提款6666元的客户,还可参加抽奖活动。一等奖10名,奖品iPad air2;二等奖100名,奖品1G手机流量;三等奖200名,奖品500M手机流量。

如果您没有获奖,也不用泄气,如果达

到抽奖活动标准,还可按提款时间排序,前500名仍有资格获得“秒抢”活动奖品。

好了,奖品如此诱人,那么什么是“中银E贷”呢?

据中国银行平顶山分行有关人士介绍,“中银E贷”是中国银行利用互联网和大数据技术,为优质客户提供全流程在线的信用消费贷款。只要您是中国银行的特邀客户,足不出户即可享受在线申请、秒速获批、在线提款、灵活还款的便捷服务。

“中银E贷”最高可贷30万元;贷款额度有效期为12个月,额度期限内借款人可

循环使用该额度;贷款可以用于家装、购车、教育、医疗等个人合法合理的消费支出,不得用于非声明用途和法律法规禁止的个人支出;授信额度有效期内可循环使用、随借随还。贷款按照实际用款天数按日计息;单笔用款可以采用到期一次性还本付息、按月付息到期还本等还款方式;信用贷款,无需抵押担保。

目前,“中银E贷”仅向特邀客户开放。如有问题,可向中国银行网点咨询,客服电话95566也提供咨询服务。

(杨焕娜 张骞)

建行全球热购信用卡陪您玩转世界

本报讯 “只需一张卡,就能玩转世界啦!”自从申办了建行全球热购信用卡,已经退休的市民王女士成了该卡的“铁粉”。据了解,自建行联手Visa和万事达卡组织推出全球热购信用卡以来,受到客户广泛好评,截至4月底,累计发卡66.4万张。

据了解,全球热购信用卡提供三大基础功能与服务。一是芯片交易安全便捷,使用接触式及非接触式双界面芯片,并采用“芯片+磁条”复合卡形式,为持卡人提供更安全便捷的支付体验。二是全球支付礼遇,所有外币交易均实现自动购汇,折算为人民币记入账户,免收外汇兑换手续费,持

卡人仅需按账单以人民币还款即可。三是龙卡安心用服务,每月3元即可享受即时交易短信服务,境内外盗刷交易均可享受最高5万元赔付保障。

此外,持全球热购信用卡还可享全球出行礼遇、境外知名商户特惠、全面出行保障等增值服务。持卡人刷卡购机票或支付含机票的旅费,可享最高500万元航空意外险及最高2000元航班延误险和1000元行李延误险;挂失前48小时内境外失卡可享最高2万元保障。

目前,申办建行全球热购信用卡可参加多重惊喜活动:即日起,成功申办全球热

购卡并开卡,即有机会获赠10天免费全球WiFi;持卡人在专属页面办理欧美及亚洲指定国家签证,最低可享1元优惠价;用全球热购卡消费或取现满3笔,可享298元换购市场参考价799元的美旅拉杆箱;持卡人还可参加“玩转世界 热购全球”系列活动,并享返现优惠……

建行平顶山分行有关人士告诉记者,建行正将全球热购卡打造为拓展高消费优质客群、提升境内外消费收入贡献的“利器”,为有境内外购物、出行、留学及海淘等需求的优质客群提供更全面优质的信用卡体验。

(赵夏奇 张骞)

建行河南省分行“互联网+金融”助力实体经济发展

本报讯 建行河南省分行运用互联网、物联网、大数据思维和技术,开创了网络银行业务模式,打造全流程在线金融服务平台,已累计投放客户近百户,金额合计34.71亿元,网络银行“e点通”“e单通”“e销通”三大主流产品全覆盖。

据了解,2014年网络银行业务实现突破以来,该行网络银行业务支持建筑、汽车制造、医药流通等多个行业,覆盖B2B大宗商品交易平台、行业细分领先平台、核心企业供应链平台、第三方支付平台等多种类型。

此外,该行创新电子仓单、电子订单、自动化微贷技术及“一点对全国”等业务模式,整合信息流、物流、资金流推动“三流合一”,有力地支持三农、小微企业、实体经济的发展。

(赵夏奇 张骞)

农行鲁山县支行为员工子女颁发“成才奖”

本报讯 关心员工,也关心员工子女的教育和未来。农行平顶山分行鲁山县支行高度重视该行员工子女的培养教育工作,专门设立了员工子女“成才奖”。日前,该行4名员工子女成为首批“成才将”获得者。

据介绍,近日,受农行鲁山县支行党委书记、行长上官宪杰的委托,副行长闫光辉为首批获得“成才奖”的刘钰琳、张秩萌、王永浩和罗宇琨等4人颁奖,每人获得500元助学金。这是对他们考上鲁山县一高的鼓励。

据了解,农行鲁山县支行一直关注全行员工教育子女和培育家风的工作,努力为孩子们营造健康向上的成长氛围。为鼓励更多的孩子奋发学习,早日成才,该行每年都会筹集资金,对考入大学的农行学子予以资助。

今年,农行鲁山县支行在此基础上,将这种资助正规化,筹集资金专门设立员工子女“成才奖”,以嘉奖员工子女在学习上的进步。

颁奖当天,该行领导和4名获奖者举行了座谈,鼓励孩子们珍惜宝贵的学习时光,再接再厉,努力拼搏,早日成为国家的栋梁之才。

(陈海 张骞)